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HEMSIDAN
FÖRSTA SIDAN 

Nuvarande text: 
Vad vi söker
ÅForsk har som mål att verka för forskning och utveckling inom nedan nämnda kärnområden. Vi ser gärna att fler kvinnliga forskare söker anslag. Genom jämnare könsfördelning blir forskarvärlden starkare, mer produktiv och framgångsrik.

Ny text: 
Vad vi söker
ÅForsk har som mål att verka för forskning och utveckling inom våra kärnområden, se nedan. Vi ser gärna att fler kvinnliga forskare söker anslag. Genom jämnare könsfördelning blir forskarvärlden starkare, mer produktiv och framgångsrik. Ansökningar från forskare med nya idéer prioriteras.





ANVISNINGAR
Nuvarande text:
1 Forskningsanslag
Efter att kontot har bekräftats kan du logga in på 'Mina Sidor'. Från dessa sidor kan du påbörja en ny ansökan. Du kan skriva din ansökan på svenska eller engelska. Stiftelsen tar endast emot digitala ansökningar och du kan endast söka vid angivna ansökningsperioder under året. Ansökningar som kommer till ÅForsk på annat sätt kommer inte att behandlas.
Vi har inga mini- eller maxbelopp.
Ansökningsperioden startar 3 februari och stängs 2 mars 2020.


[bookmark: _GoBack]Ny text:
1 Forskningsanslag
Efter att kontot har bekräftas kan du logga in på ”Mina sidor”. Nu kan du påbörja registrering av din ansökan. Du kan skriva den på svenska eller engelska. Stiftelsen tar endast emot digitala ansökningar och du kan endast söka vid angiven ansökningsperiod under året. Ansökningar som kommer till ÅForsk på annat sätt kommer inte att behandlas. 
Ett beviljat forskningsanslag från ÅForks ligger inom intervall 200 kSEK – 1900 kSEK.
Genom inlämnandet av din ansökan lämnar du även samtycke till att stiftelsen får behandla personuppgifter i ansökan i den utsträckning som krävs för hanteringen därav och i enlighet med dataskydddsförordningen (EU 2017/679).
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